
  

TEKST NATJEČAJA: 

 

TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA SAMOBORA 
  

temeljem Statuta Turističke zajednice grada Samobora čl. 10 i Odluke Vijeća Turističke zajednice 
grada Samobora  

  
OBJAVLJUJE  

 
NATJEČAJ 

ZA IZBOR ORGINALNOG SUVENIRA GRADA SAMOBORA 
 
 

Suvenir treba posjedovati značajke prepoznatljivosti lokalne sredine,  biti odraz tradicije, kulturne, 
povijesne i materijalne baštine Grada Samobora.  
 
Pravo sudjelovanja imaju pravne i fizičke osobe, ustanove i samostalna djelatnost koji su državljani 
RH i koji su u mogućnosti prijavljene natjecateljske radove/suvenire proizvoditi. 
  
Sudjelovanje na natječaju je anonimno. Autor treba dostaviti jedan primjerak suvenira u originalnoj 
veličini i materijalu uz objašnjenje rada. Rad se označava šifrom na poleñini svakog prijedloga, a uz 
rad se prilaže zatvorena omotnica s označenom šifrom i naznakom "autor" u kojoj su sadržani podaci 
o autoru: ime i prezime, matični broj, izjava da je predloženi rad izravno autorsko djelo te potpis 
autora.  
Pojedini autor može sudjelovati u natječaju s najviše dva rada. 
 
Pravovremeno pristigle prijedloge ocjenjivat će Stručno povjerenstvo za provedbu Natječaja, 
imenovano od strane Turističkog vijeća TZ grada Samobora. Ukoliko Stručno povjerenstvo za 
provedbu Natječaja prihvati i izabere pristigle radove, Turističko vijeće će donijeti Odluku o dodjeli 
priznanja i naziva „Samoborski suvenir”. 
 
Po zaključenom natječaju i odabiru najboljih radova svi primljeni radovi – suveniri, bit će izloženi 
javnosti i medijima, a sudionici natječaja svojim sudjelovanjem pristaju na to.  
 
Nagrañene radove Turistička zajednica grada Samobora zadržava, a svi ostali se vraćaju autorima po 
završetku izložbe (osobno se moraju podići u roku od 14 dana). 
 
Turistička zajednica grada Samobora zadržava pravo da ne prihvati niti jednu pristiglu ponudu i 
poništi Natječaj bez posebnog obrazloženja i snošenja troškova ili drugih novčanih i ostalih 
eventualno nastalih posljedica. 
 
Prijedlozi suvenira se dostavljaju na adresu: Turistička zajednica grada Samobora, Trg kralja 
Tomislava 5, 10430 Samobor s naznakom "Za natječaj za suvenir - ne otvarati". Rok za dostavu 
prijedloga je 30 dana od dana objave ovog natječaja.  
 
Nepotpune, nepravovremene i nejasne ponude ili ponude izrañene suprotno odredbama ovoga 
Natječaja neće se razmatrati. 
 
Svi sudionici bit će pismeno obaviješteni o rezultatima Natječaja. Prijavom na Natječaj učesnici 
neopozivo prihvaćaju sve navedene uvjete. Ovaj Natječaj objavljuje se u “Glasniku Samobora i Sv. 
Nedjelje” i na službenoj web stranici TZ grada Samobora: www.tz-samobor.hr. 
 
 

 


